

D.-T. EGOROV

B.-K. MŁODZIEJOWSKI

## **Errata**

*Annales de la faculté des sciences de Toulouse 2<sup>e</sup> série*, tome 6, n° 4 (1904), p. 477-478

[http://www.numdam.org/item?id=AFST\\_1904\\_2\\_6\\_4\\_477\\_0](http://www.numdam.org/item?id=AFST_1904_2_6_4_477_0)

© Université Paul Sabatier, 1904, tous droits réservés.

L'accès aux archives de la revue « Annales de la faculté des sciences de Toulouse » (<http://picard.ups-tlse.fr/~annales/>) implique l'accord avec les conditions générales d'utilisation (<http://www.numdam.org/conditions>). Toute utilisation commerciale ou impression systématique est constitutive d'une infraction pénale. Toute copie ou impression de ce fichier doit contenir la présente mention de copyright.

NUMDAM

Article numérisé dans le cadre du programme  
Numérisation de documents anciens mathématiques  
<http://www.numdam.org/>

---

## ERRATA

AU TOME CINQUIÈME DE LA DEUXIÈME SÉRIE.

---

- Page 459, dans les deux titres et en Note, *au lieu de* Mlodziowski, *lire* Mlodziejowski.  
Page 460, ligne 26, *au lieu de* Jazikov, *lire* Iazikov.  
Page 460, ligne 27, *au lieu de* Bobinine, *lire* Bobynine.  
Page 460, ligne 30, *au lieu de* lithuanienne, *lire* lettonne.  
Page 462, ligne 15, *au lieu de* registre, *lire* procès-verbal.  
Page 462, ligne 24, *au lieu de* devint, *lire* vint en qualité de.  
Page 462, ligne 24, *au lieu de* distinguée, *lire* occupant une haute situation.  
Page 462, ligne 35, *au lieu de* avait été attaché, *lire* avait des attaches avec.  
Page 462, ligne 37, *au lieu de* il s'y rencontra, *lire* c'est là qu'il se rencontra.  
Page 462, ligne 38, *au lieu de* proposèrent, *lire* résolurent.  
Page 463, ligne 18, *au lieu de* поверхностяхъ, *lire* поверхностяхъ.  
Page 463, ligne 20, *au lieu de* изгибани, *lire* изгибани.  
Page 463, ligne 32, *après* Russie, *ajouter* à Odessa.  
Page 464, ligne 16, *au lieu de* Cette proposition... fondamentale, *lire* Malgré toute sa simplicité, cette proposition est fondamentale.

- Page 465, ligne 9, *au lieu de* normales, *lire* parallèles.
- Page 465, lignes 17 et 26, *au lieu de* avec des variables *et au lieu de* à variables, *lire* en variables.
- Page 465, à la Note, *ajouter* (Communication de M. Stäckel).
- Page 467, ligne 30, *au lieu de* la signification, *lire* l'importance.
- Page 467, à la Note, *ajouter* (Communication de M. Stäckel).
- Page 468, lignes 5 et 6, *au lieu de* les relations... est-elle portée, *lire* les relations étudiées le plus en détail sont celles de parallélisme et de perspective, l'attention est surtout portée.
- Page 469, ligne 10, *au lieu de* Levy, *lire* Lévy.
- Page 470, ligne 2, *au lieu de* ses propriétés, *lire* la propriété.
- Page 470, ligne 2, *supprimer* et qui fut.
- Page 470, ligne 3, *au lieu de* A ce sujet, *lire* En même temps.
- Page 470, ligne 15, *au lieu de* appliqua, *lire* applique.
- Page 470, lignes 29 et 30, *au lieu de* Comme ses... *Recueil mathématique*, *lire* Comme il contient presque en entier les deux premiers Mémoires du *Recueil mathématique*.
- Page 471, lignes 2 et 3, la lettre *h* doit être remplacée par un *h* droit, et indique que l'on a affaire à des sinus et cosinus hyperboliques.
- Page 474, ligne 8, *au lieu de* le sens, *lire* l'idée.
- Page 474, lignes 12 et 13, *au lieu de* et qu'elles ne donnent lieu... possible, *lire* et que partout où cela est possible, elles cèdent la place à des considérations purement géométriques, toujours remarquablement élégantes.
- Page 474, lignes 28 et 29, *au lieu de* Ces Mémoires, qui s'élèvent au dessus de, *lire* Ces Mémoires, de préférence à.
- Page 475, ligne 22, *au lieu de* l'équation conditionnelle, *lire* une équation conditionnelle *et au lieu de* la condition, *lire* une condition.
- Page 479, ligne 14, *au lieu de* mais, en outre, d'un argument, *lire* mais, d'un seul argument.
- Page 479, lignes 17 et 18, *au lieu de* les résultats donnés... sont presque tous connus maintenant, *lire* l'auteur a obtenu presque tous les résultats sur l'intégration des équations aux dérivées partielles connus maintenant.
- Page 479, ligne 18, *au lieu de* mais, *lire* de plus.
- Page 479, ligne 22, *supprimer* heureuse.
- Page 479, ligne 23, *au lieu de* qu'il a réunis, et, *lire* et ingénieusement composés.

FIN DU TOME SIXIÈME DE LA DEUXIÈME SÉRIE.